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    Etablissement et Services  
d’Accompagnement par le Travail 

 88330 Portieux    
  

 

 

            

 

 

 

 

 

 

                            
       

 
 
 
 

   

 
 

    
 

   
 

 

VENTE de PLANTS 2025 
LÉGUMES, FLEURS & TERREAU 

 

9 et 10 mai 
 

Vente directe dans les serres 
de 9h00 à 17h00 

 

LA VENTE SE POURSUIVRA JUSQU’AU 16 mai 
 

           du lundi au jeudi de 9h00 à 12h00 et de 13h00 à 16h00 
Le vendredi de 8h30 à 11h00 

 

 

 

PRODUCTION LOCALE  

EN CULTURE RAISONNÉE 

PLANTES 100% 

ACCLIMATÉES 

Plants de 

légumes 

Plantes à 

balcon, à massif 

et vivaces 

Terreau 

professionnel 

Les aromatiques 

Plantes amies du 

jardinier 
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                                  LÉGUMES   
                       

    ESPÈCES                            VARIÉTÉS  

AUBERGINE LILAS  Béatrice F1 Pot 10,5 1,90 € 

AUBERGINE VIOLETTE Sharapova F1 Pot 10,5 1,90 € 

POIVRON JAUNE  Elsa  F1  Pot 10,5 1,90 € 

POIVRON ROUGE Olly F1 Pot 10,5 1,90 € 

POIVRON VIOLET Lilo  F1 Pot 10,5 1,90 € 

CONCOMBRE COURT ÉPINEUX  Corinto F1 Pot 10,5 1,90 € 

CONCOMBRE LONG LISSE Dasher F1 Pot 10,5 1,90 € 

COURGE SPAGHETTI Stripeti  Pot 10,5 1,90 € 

COURGE BUTTERNUT Ripor Pot 10,5 1,90 € 

COURGE PATIDOU Sweet Dumpling Pot 10,5 1,90 € 

COURGE POTIMARRON  Uchiki kuri Pot 10,5 1,90 € 

COURGE BLEU DE HONGRIE  Lecktor F1  Pot 10,5 1,90 € 

COURGE POTIRON  Musquée de Provence  Pot 10,5 1,90 € 

COURGE POTIRON Jack be little   Pot 10,5 1,90 € 

COURGE POTIRON Rouge vif d’Etampes Pot 10,5 1,90 € 

COURGETTE LONGUE JAUNE Goldcresh F1 Pot 10,5 1,90 € 

COURGETTE LONGUE VERTE Diamant F1 Pot 10,5 1,90 € 

COURGETTE RONDE JAUNE Luneor  F1 Pot 10,5 1,90 € 

COURGETTE RONDE VERTE Ronde verte de Nice    Pot 10,5 1,90 € 

MELON CHARENTAIS (brodé) Funambul  Pot 10,5 1,90 € 

MELON CHARENTAIS (lisse)  Sunlihght Pot 10,5 1,90 € 

PASTEQUE Dulzor   Pot 10,5 1,90 € 

             
  

        

 
 

              Courge jack be little 
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 TOMATES  

 

      Vendues en pot diam. 10.5 ou en barquette de 10 godets 

 

       VARIÉTÉS                         CARACTERISTIQUES                                                     
           

             PONDEROSA 
               SELECTION PINKY  

 

Très gros fruit de 600 à 1 kg, de type beefsteak, 

côtelé, rouge rosé, très en chair, excellente 

saveur, pour salade et sauce.   

Pot 10,5 1,90 € 

Pot 10,5 1,90 € 

  

         CŒUR DE BŒUF 
         SELECTION CARDINAL 

        TOMATE ANCIENNE  

Variété ancienne semi-précoce et productive. 

Tomate charnue savoureuse pour farcis, jus, 

soupes. 

Pot 10,5 1,90 € 

            

              RONDE ROUGE  

       ELVIRADO F1 

 

Variété à gros fruits rouges et brillants. 

Très vigoureuse, à la précocité moyenne et 

rustique, très bonne fructification. 

Chaque fruit pèse en moyenne 200 à 250 g.  
 

Barquette de 10 

 
8.60 € 

 

Pot 10,5 1,90 € 

              NOIRE DE CRIMÉE 

             SELECTION YALTA 

          TOMATE ANCIENNE    

Chair dense, couleur rouge-brun, qui fonce au 

soleil. 
Pot 10,5 1,90 € 

  

         GREEN ZEBRA  

 

Variété vigoureuse et productive, de couleur 

verte zébrée jaune clair. Chair à la saveur douce 

et relevée. 

Pot 10,5 1,90 € 

    

             SAINT PIERRE  
               RONDE ROUGE  

 

Produit de beaux fruits charnus de 200 à 400g  

Ses fruits sont légèrement aplatis et sa chair est 

de très bonne qualité gustative.  

Variété productive et vigoureuse  

Pot 10,5 1,90 € 

  

          ANDINE CORNUE 
            SELECTION ANCA  

          TOMATE ANCIENNE   

Fruit très allongé, pointu et charnu. Pot 10,5 1,90 € 

        ROMA 

         ALLONGEE   

Tomate allongée traditionnelle à fruit cubique. 

Idéale pour les sauces 

Pot 10,5 1,90 € 

Barquette de 10 8.60 € 

                  

                   MARMANDE 

          SELECTION ADOUR 

       TOMATE ANCIENNE 

Variété précoce et productive. Elle produit de 

beaux fruits ronds charnus et côtelés (200 gr 

environ) à la chair juteuse et savoureuse. 

Barquette de 10 8.60 € 

              ANANAS 

          SELECTION ANASUN 

       TOMATE ANCIENNE  

 

Variété ancienne et tardive qui produit des fruits 

à chair ferme type Cœur de bœuf de couleur 

jaune. Saveur douce avec une pointe d’acidité. 
 

Pot 10,5 1,90 € 

  

 



                    Photos non contractuelles                     4 
 

 

         

                 RONDE ROUGE  

       JOUVANCE F1 
 

 

Fruit charnu avec très peu de pépins, rond, lisse, 

rouge, chair très serrée, bonne qualité gustative, 

congélation pour tomate farcie 

 

Pot 10,5 1,90 € 

   

TOMATE CERISE JAUNE  

SUNLEMON F 1 

 

 
  

 

 

Variété productive et rustique de mi-saison, peu 

sensible au mildiou. Résiste bien à l’éclatement. 

Fruit à saveur douce et sucrée 
 

Pot 10,5 1,90 € 

 

TOMATE CERISE ROUGE 

 Tastyno F1 

 

 
 

Variété précoce. Saveur parfumée et sucrée.   Pot 10,5 1,90 € 

 

TOMATE CERISE NOIRE 

 Black Cherry  

 

 
 

Variété productive et rustique de mi-saison, peu 

sensible au mildiou. Résiste bien à l’éclatement. 

Fruit à saveur douce et sucrée. 

Pot 10,5 1,90 € 

 

TOMATE CERISE ALLONGÉE 

Dattorange F1 
  

 

C’est une variété vigoureuse, à haut rendement 

qui donne ses premiers fruits mûrs relativement 

tôt. Elle forme de belles grappes ramifiées. Vous 

pouvez attendre pour récolter ces dernières car 

ses fruits sont très résistants à l’éclatement et 

restent très longtemps sur la plante. 

Chaque fruit pèse en moyenne 12 à 15 g. 
 

Pot 10,5 1,90 € 

 

TOMATE CERISE ALLONGÉE 

Dattochoco F1 

 

 

Type tomate datte aux petits fruits allongés, 

rouge foncé chocolat, croquants, avec 

l’excellente qualité gustative des fruits foncés, 

présentés en grappes régulières, pour tous types 

de cultures. 

 

Pot 10,5 1,90 € 

 

          TOMATE CERISE  

       ALLONGÉE 

             Dattored F1  

 

 

Variété ancienne : offre de petits fruits lisses et 

ronds, de couleur rose foncé, de 50 à 100 g. 

Sa peau est veloutée, couverte d’un duvet 

comme une pêche. Sa chair juteuse délivre une 

saveur agréable. Elle est très résistante aux 

maladies et à l’éclatement. 

 

Pot 10,5 1,90 € 
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CHOUX 
 

CABUS 
"Rond predeco" F1 

BQ de 6 godets 3.30€ 0.70€ l’unité 

CABUS 
"Neuropa" F1 

BQ de 6 godets 3.30€ 0.70€ l’unité 

CHINOIS  
 "Enduro" F1 

BQ de 6 godets 3.30€ 0.70€ l’unité 

BRUXELLES  
"Brigitte" F1 

BQ de 6 godets 3.30€ 0.70€ l’unité 

FLEUR  
"Barcelona" F1  

BQ de 6 godets 3.30€ 0.70€ l’unité 

BROCOLI 
″Chevalier″ F1 

BQ de 6 godets 3.30€ 0.70€ l’unité 

MILAN  
"Convoy" F1 

BQ de 6 godets 3.30€ 0.70€ l’unité 

RAVE BLANC  
"Verano" F1 

BQ de 6 godets 3.30€ 0.70€ l’unité 

ROUGE  
"Futurima" F1 

BQ de 6 godets 3.30€ 0.70€ l’unité 

 

 

 

 

                     

   

 

 CHOUX CHINOIS        
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PLANTES 

AROMATIQUES 
 

 

 

 

BASILIC GRAND VERT   

 

Plante condimentaire, cultivée pour ses feuilles très 

aromatiques et traditionnellement utilisées pour 

préparer le pistou provençal. 

De culture facile, le basilic « Grand Vert » demande 

peu d’entretien une fois en place. 
  

Pot 13 Ø 2.90 € 

 

 

 

             CIBOULETTE    
VIVACE  

 

Plante aromatique incontournable du jardin, elle se 

marie très bien avec les œufs en omelette et aussi dans 

les œufs cocottes. 

Ses fleurs comme celles de la bourrache sont 

comestibles et excellentes en vinaigre parfumé. 
 

Pot 13 Ø 2.90 € 

    

 

 

 

CORIANDRE   
 

  

La coriandre est l'emblème condimentaire de la cuisine 

orientale : fraiches, les feuilles parfument crudités, salades 

et divers plats, tandis que les graines s'utilisent en 

marinades, vinaigres, courts-bouillons, charcuterie... 
 

Pot 13 Ø 2.90 € 

         MENTHE MOJITO  

       COCKTAIL 

     VIVACE 

 

Plante vivace, c'est la menthe des thés du Moyen-

Orient et de l'Afrique du Nord. Incontournable de l’été 

pour aromatiser le taboulé, le fameux thé à la menthe 

ou réaliser des MOJITOS. 
 

Pot 13 Ø 2.90€ 

           

              PERSIL FRISÉ  

 

 

Le Persil frisé parfumera délicatement vos poêlées de 

légumes, pommes de terre sautées, viandes et sauces 

vinaigrette. Il se consomme haché et s'ajoute en fin 

de préparation, pour un arôme encore plus puissant. 
 

Pot 13 Ø 2.90 € 

          

             PERSIL PLAT  
 

Plante aromatique au parfum prononcé, idéal pour la 

préparation de bons petits plats. Un indispensable au 

potager. 
 

Pot 13 Ø 2.90 € 

 

        ROMARIN      

        VIVACE 

 

 

Arbuste méditerranéen à port dressé et compact, au 

feuillage persistant très aromatique. Comme 

condiment, il sert à parfumer les plats de légumes, de 

viandes, grillades, ou soupes. Très parfumé en 

infusion. 
  

Pot 13 Ø 2.90 € 

               

            SAUGE  

             OFFICINALE 
            VIVACE 

 

Plante aromatique originaire de la région 

méditerranéenne. Très utilisée dans la cuisine du sud 

de l'Europe, elle est appréciée tant pour son goût 

camphré unique que pour les infusions. 
 

Pot 13 Ø 2.90 € 
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 THYM  

VULGAIRE      
 VIVACE 

Vivace connue pour son parfum et son goût prononcé. 

Frais, il est très puissant en arômes surtout si vous en 

pressez les feuilles avant de les incorporer au plat. 

Accompagne parfaitement les marinades pour les grillades 

d’été. Très parfumé en infusion. 
 

Pot 13 Ø 2.90 € 

 

THYM  

CITRON       
   VIVACE 

Vivace aromatique à la délicate saveur citronnée 

lorsque l’on froisse les feuilles. Délicieux en infusion 

lors des premiers frimas de l’hiver. Il se marie en 

cuisine avec les viandes et les poissons. 
 

Pot 13 Ø 2.90 € 

            LAURIER        
             VIVACE  

 

Arbuste vivace pouvant atteindre 4 m à taille adulte. 

Partiellement rustique, il est à protéger l’hiver.   

Ses feuilles très aromatiques parfument viandes, 

sauces et bouillons. 
 

 

Pot 13 Ø 2.90 € 

 

   ANETH  

                   * 
 

 

″″Ami du jardinier″ : n’est pas du goût des pucerons, 

repousse la mouche de la carotte.  

Excellent en accompagnement des poissons.  

Pot 13 Ø 2.90 € 
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  GÉRANIUMS 

 

                                                                     

                                                            GÉRANIUM LIERRE DOUBLE  

                                                         Rouge, Rose clair, Mauve,       

                                                Blanc, Lavande clair  

           Pot de 10.5 Ø : 2.60€ 

            

 

 

 

 

 GÉRANIUM LIERRE SIMPLE 

                      ʺRoi du balconʺ  

   Rose cœur blanc, blanc  

   Rose fluo, Rouge 

                Barquette x 10 : 8.90€ ou 0.95€ l’unité 

 

 

 

                              GÉRANIUM ZONAL 

                    Rose lilas clair, Rouge, blanc, orange, 

                                                                                       Rose saumon  

                                Pot de 10.5 Ø :  2.60€ 

 

 

 

 

                             GÉRANIUM ODORANT "EVA"  

                         Parfum citron répulsif moustiques 

                                        Pourpre / Blanc   

                                   Pot de 10.5 Ø :  2.60€ 
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PLANTES A MASSIF 

 

        

          

   

 

 

          ALYSSE ODORANTE BLANC                  BÉGONIA MIX  

             Barquette de 10 : 7.80€             Barquette de 10 : 7.80€ 

 

                   

           

          

          

 

 

                 COSMOS MIX                     DAHLIA  MIX  

             Barquette de 10 : 7.80€                     Barquette de 6 : 6.50€ 

                                                               

                                                                         

                      

         

 

 

 

          

  IMPATIENS MIX      SAUGE FARINACEA 

            Barquette de 10 : 7.80€     Barquette de 6 : 6.50€  
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PLANTES A MASSIF 
 

 

 

 

  

                        LOBELIA MAUVE           ŒILLET D’INDE Jaune, Orange  

                    Barquette de 6 : 6.50€                   Barquette de 10 : 7.80€          

                                             

      

                           

 

 

 

               PÉTUNIA MIX           POURPIER MIX                                                

      Barquette de 10 : 7.80€            Barquette de 10 : 7.80€       

         

 

        

           

 

                    ROSE D’INDE Orange             

                    Barquette de 6 : 6.50€  

                     

                                  OSTEOSPERMUM MIX 

         TABAC D’ORNEMENT MIX       Barquette de 6 : 6.50€ 

        Barquette de 6 : 6.50€ 
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     PLANTES A BALCON  
  

 

 

       

            

    

                 

 

 

 

             OSTEOSPÉRMUM       GAURA Vert foncé et Rose clair           

Fleurs roses et port droit         pot Ø 10.5 cm : 2.60€ 

           pot Ø 10.5 cm : 2.60€ 

                                         

             

     

  

         

 

                          

       

  

        VERVEINE SEMI RETOMBANTE   

 Blanc / Rouge                          FUSCHIA doubles           

          pot Ø 10.5 cm :  2.60€                Rouge violet / Blanc violet  

                                                                           pot Ø 13 cm : 3.80€       

 

 

                 

                                                   

     
               

                            SURFINIA RETOMBANT   

              Pourpre / bleu / citron clair 

                            pot Ø 10.5 cm : 2.60€ 
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PLANTES A BALCON 

 

       

 
                            

        

 

 

 

        PÉTUNIA SEMI-RETOMBANT  

                  & RETOMBANT                         SCABIEUSE "Summer night"    

           Rose / Rouge et blanc                                           Bordeaux  

            pot Ø 10.5 cm :  2.60€            pot Ø 10.5 cm :  2.60€ 

     

                         
      BÉGONIA ʺSUMMERWINGSʺ                   IMPATIENS DE NOUVELLE GUINÉE 

           semi-retombant à fleurs doubles           Rouge ou Blanc rose             

              Blanches nacrées      pot Ø 13 cm : 3.80€ 

              pot Ø 13 cm : 3.80 €                                                                        

 

                 

                           
 

         

                                                                

                                 

                                                                                       CALENDULA  jaune 

                                                                                    Pot de 10.5 cm = 2.60€ 

                CAPUCINE Mix  

           Pot de 10.5 cm : 2.60€ 
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         PLANTES VIVACES  
 

 

 

  

 

 

           LAVANDE                     ÉCHINACÉE 

                         Bleu                                                  Rose / Rouge rubis  

            pot Ø 13 cm :  4.90€       pot Ø 13 cm : 4.90€ 

 

 

 

  

           

 

 

               RUDBEKIA  Orange Foncé  GÉRANIUM VIVACE "KELLY ANNE"                       

pot Ø 13 cm : 4.90€       Rose pale / bleu Coeur blanc  

    pot Ø 13 cm : 4.90€

                                                                                                                                       

 

 

 

 

 

 

        SAUGE HYBRIDE SAUMON                

                   pot Ø 13 cm : 4.90€       LOBELIA SPECIOSA  Rouge 

               pot Ø 13 cm :  4.90€ 
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PLANTES VIVACES                                            
                    

                      

                       

                                              

         

         

 

                                           

                                               

                   

           

 

                         ANÉMONE JAPONICA            

   Blanc et Violet                                        

                    Pot Ø 13 cm = 4.90€                   

  

                                    DIANTHUS Summer 

                                                    Rose 

                                  Pot Ø 13 cm = 4.90€ 

                                

                                    

                          

     
                                   

 ALSTROEMERIA                                                              

         Jaune foncé / Rouge Coeur Jaune                                                        

               Pot de 2 L = 9.90€                                             

 

          VÉRONIQUE BLEUE 

                                                                    pot Ø 13 cm : 4.90€ 

                     

              

                           IPOMÉE / PATATE DOUCE 
                                                  Feuillage Pourpre / Chair Orange 

                                                  Pot Ø 13 cm : 4.90€  
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                       FEUILLAGES DÉCORATIFS VIVACES 
  
 
 
 
            

  

  

         

                                         

   
      HAKONECHLOA           HOSTA                                                                                      

Feuillage vert strié or        Jaune bord vert 

            Feuillage vert et pourpre               Pot de 2 Litres : 9.90€                  

Pot de 2 Litres : 9.90€           

               

                    

                       

 

 

 

                  

                    

 

                      MISCANTHUS   

                Blanc / vert  et Rouge                   

               Pot de 2 Litres : 9.90€                                           

                                                                                        PANICUM 

 Feuillage Bleuté 

 Pot de 2 Litres : 9.90€ 
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       TERREAU PROFESSIONNEL 
 
 

   

 

 

                                          14.50 € le sac de 70L 

                                   (soit 0.20€ le litre) 
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TERREAU PROFESSIONNEL  70 L  14,50€ 

Soit  0,20€ le litre 

Quantité 

PRIX Code Qté
Aubergine lilas 10.5 ø 1,90 € 100

Aubergine violette 10.5 ø 1,90 € 101

Poivron Jaune 10.5 ø 1,90 € 102

Poivron Rouge Olly 10.5 ø 1,90 € 103

Poivron Violet 10.5 ø 1,90 € 105

Concombre court épineux 10.5 ø 1,90 € 106

Concombre long lisse 10.5 ø 1,90 € 107

Courge spaghetti 10.5 ø 1,90 € 108

Courge butternut 10.5 ø 1,90 € 109

Courge patidou 10.5 ø 1,90 € 110

Courge potimarron 10.5 ø 1,90 € 111

Courge bleu de Hongrie 10.5 ø 1,90 € 112

Potiron Musquée de Provence10.5 ø 1,90 € 113

10.5 ø 1,90 € 114

Potiron rouge vif d'Etampes10.5 ø 1,90 € 115

Courgette longue jaune 10.5 ø 1,90 € 116

Courgette longue verte 10.5 ø 1,90 € 117

Courgette ronde jaune 10.5 ø 1,90 € 118

Courgette ronde verte 10.5 ø 1,90 € 119

Melon Charentais brodé 10.5 ø 1,90 € 120

Melon Charentais Lisse 10.5 ø 1,90 € 121

Pastèque 10.5 ø 1,90 € 122

Potiron Jack belittle

LÉGUMES 

PRIX Code Qté

10.5 ø 1,90 € 41

X 10 8,60 € 40

10.5 ø 1,90 € 39

Tomate Rde rge ELVIRADO X 10 8,60 € 38

10.5 ø 1,90 € 37

10.5 ø 1,90 € 36

 X 10 8,60 € 35

10.5 ø 1,90 € 34

10.5 ø 1,90 € 33
10.5 ø 1,90 € 32

10.5 ø 1,90 € 31

10.5 ø 1,90 € 30

10.5 ø 1,90 € 29

10.5 ø 1,90 € 28
10.5 ø 1,90 € 27

10.5 ø 1,90 € 26

10.5 ø 1,90 € 25

Tomate rde rouge Jouvance

Tomate Saint Pierre  

Tomates anciennes 

Tomate Cerise jaune
Tomate Cerise rouge

Tomate cotelee Pomderosa

Tomate ronde zébrée 

Tomate Allongée ROMA 

Tomate cerise noire

 T. Cerise Allongée Chocolat

 T. Cerise Allongée Orange 

 T. Cerise Allongée Rouge 

Tomate Ananas 

Tomate Andine cornue 

Tomate Cœur de bœuf 

Tomate Noire de crimée 

Tomate Marmande

TOMATES 

Prix Code Qté

 X 6 3,30 € 123

 X 6 3,30 € 124

 X 6 3,30 € 125

X 6 3,30 € 126

X 6 3,30 € 127

 X 6 3,30 € 128

 X 6 3,30 € 129

X 6 3,30 € 130

X 6 3,30 € 131

Choux Brocoli 

Choux cabus Choucroute 

Choux cabus rond 

Choux chinois 

Choux Milan 

Choux Bruxelles 

Choux fleur

CHOUX 

Choux rouge 
Chhoux rave blanc 

Prix Code Qté
Aneth 10.5 ø 2,90 € 87

Basilic grand vert 10.5 ø 2,90 € 88

Ciboulette 10.5 ø 2,90 € 89

Coriandre 10.5 ø 2,90 € 90

Laurier 10.5 ø 2,90 € 91

Menthe Mojito "cocktail"10.5 ø 2,90 € 93

Persil Frisé 10.5 ø 2,90 € 94

Persil plat 10.5 ø 2,90 € 95

Romarin 10.5 ø 2,90 € 96

Sauge Officinale 10.5 ø 2,90 € 97

Thym citron 10.5 ø 2,90 € 98

Thym Vulgaire 10.5 ø 2,90 € 99

AROMATIQUES

 

 

R É C A P I T U L A T I F    L É G U M E S 

Préparez vos achats  
La vente se fait directement dans les serres  

 
 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dans la limite des stocks 

disponibles 
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TERREAU PROFESSIONNEL  70 L  14,50€ 

Soit  0,20€ le litre 

Quantité 

Prix Code Qte
Œillet d'Inde mix x 10 7,80 € 24
Tabac d'ornement mix x 6 6,50 € 23
Sauge farinacea bleu x 6 6,50 € 22
Rose d'Inde orange x 6 6,50 € 21
Pourpier mix x 10 7,80 € 20
Pétunia                   mix x 10 7,80 € 19
Ostéospermum mix x 6 6,50 € 18
Lobélia mauve x 6 6,50 € 17
Impatiens mix x 10 7,80 € 16
Dahlia  mix  x  6 6,50 € 15
Cosmos mix x 10 7,80 € 14
Bégonia mix x 10 7,80 € 13
Alysse Odorante blanc x 10 7,80 € 12

PLANTES A MASSIF en barquette Prix Code 

Lierre double mauve 10.5 ø 2,60 € 46

Lierre double rouge 10.5 ø 2,60 € 47

Lierre double blanc 10.5 ø 2,60 € 48
Lierre double Dark red 10.5 ø 2,60 € 49

Lierre double mauve clair 10.5 ø 2,60 € 50
Lierre double Lavande 10.5 ø 2,60 € 51

Zonal Rose lilas cl. 10.5 ø 2,60 € 52
Zonal rouge 10.5 ø 2,60 € 53

Zonal blanc 10.5 ø 2,60 € 54

Zonal orange 10.5 ø 2,60 € 55
Zonal Rose/saumon 10.5 ø 2,60 € 56

Géranium Odorant Violet/blanc 10.5 ø 2,60 € 57

Lierre simple rose /blanc x 10 8,90 € 42

Lierre simple blanc x 10 8,90 € 43
Lierre simple rose fluo x 10 8,90 € 44
Lierre simple rouge x 10 8,90 € 45

GÉRANIUMS 

Prix Code Qté

Fuschia Blanc Violet 13 ø 3,80 € 59

Fuschia Rouge violet 13 ø 3,80 € 60

Gaura blanc 10.5 ø 2,60 € 61
Impatiens Nlle Guinée Rouge 13 ø 3,80 € 62

Impatiens Nlle Guinée Blanc /Rose 13 ø 3,80 € 63

Osteospermum Rose 10.5 ø 2,60 € 64

Pétunia semi retomb Rose 10.5 ø 2,60 € 65
Pétunia semi retomb Rouge / blc 10.5 ø 2,60 € 66
Scabieuse Bordeaux 10.5 ø 2,60 € 70
Surfinia retombant Pourpre 10.5 ø 2,60 € 69

Surfinia retombant Bleu 10.5 ø 2,60 € 67
Surfinia retombant Citron clair 10.5 ø 2,60 € 68

Verveine Rouge 10.5 ø 2,60 € 71

Verveine Blanc 10.5 ø 2,60 € 72

Calendula Jaune  10.5 ø 2,60 € 76

Capucine Mix 10.5 ø 2,60 € 77

3,80 €

PLANTES A BALCON à l'unité
Bégonia 

"SummerWing"
13 øBlanc 58

Panicum
feuillage 

bleuté
2L 9,90 € 7

Miscanthus Vert / rouge 2L 9,90 € 6

Miscanthus Blanc 2L 9,90 € 5

Hosta
Jaune bord 

vert 
2L 9,90 € 4

Hakonechloa 
Feuillage 

vert / 
2 L 9,90 € 3

Hakonechloa 
Feuillage 

vert strié Or 
2 L 9,90 € 2

Festuca glauca
feuillage 

cuivré
2 L 9,90 € 1

FEUILLAGES décoratifs 

VIVACES
Prix Code Qté

Prix Code Qté

Anemones JaponicaBlc et violet 13 ø 4,90 € 73
Alstroemeria Jaune foncé 2 L 9,90 € 74
Alstroemeria Rge c jaune 2 L 9,90 € 75

Dianthus Rose 13 ø 4,90 € 78

Echinacea 

Minibelle
rose 13 ø 4,90 € 79

Echinacea Rouge Rubis 13 ø 4,90 € 80

Géranium vivace Rose pale 13 ø 4,90 € 81
Géranium vivace bleu c. blanc 13 ø 4,90 € 82
Lobelia rouge 13 ø 4,90 € 83

Rudbekia orange foncé 13 ø 4,90 € 84

Sauge Saumon 13 ø 4,90 € 85

Véronique Bleu 13 ø 4,90 € 86
Lavande BLEU 13 ø 4,90 € 92

Ipomée Patate 

douce

Pourpre / 

chair orange  
13 ø 4,90 € 8

PLANTES VIVACES 

 

R É C A P I T U L A T I F   FL E U R S 

Préparez vos achats  
La vente se fait directement dans les serres  

   
 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

      
 Dans la limite des stocks 

disponibles 
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Etablissement et Services  

D’Accompagnement par le Travail 
88330 Portieux    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONDITIONS DE VENTE  

- Tous nos prix sont indiqués en €uros TTC ( TVA 10 % )  

- Les ventes se font dans la limite des stocks disponibles 

- Réglement comptant  
  

Pour tout renseignement vous pouvez contacter : 

- Pascale VEDRENNE Secrétaire Commerciale au 03 29 67 42 70  

                ou sur  p.vedrenne@belval.fr 

- Nicolas BARABAN Moniteur d’Atelier Maraîchage au  03 29 67 42 70 

ou sur n.baraban@belval.fr  
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